



怀念英雄

本报记者 张华玮

当2012年的全明星首发阵容公布,突然间感慨万千。在现今球迷的心目中,NBA联盟里的10位超级英雄,如今已只有科比一个70后。是的,当詹姆斯、韦德都已经成为中生代球员,当罗斯、格里芬这样的超级新星冉冉升起的时候,许多昔日英雄已经不再

再是球迷的宠儿。

英雄老矣,但在记忆中他们依然骁勇善战、神采奕奕。我所怀念的不仅仅是96黄金一代,当科比第十四次入选NBA全明星首发,依然倔强地演绎杀手本色时,曾经和他一同征战全明星赛场的战友们却已不在

艾弗森、雷·阿伦、纳什、加内特、邓肯、诺维茨基、麦迪、卡特……曾经全明星赛场的常客,有的还在等待召唤,有的已经失去表演资格,还有的甚至已经告别篮球赛场……

真的无法忘却,加内特的“狼吼”,麦迪35秒13分的奇迹,飞人卡特的滑翔,艾弗森灵巧的后撤步投篮,雷·阿伦精美的三分球弧线……还有费舍尔的绝杀、坎比的大帽、邓肯的打板入筐,奥尼尔那该死的罚球……

昔日的英雄们,依然为了梦想努力着,伤痛、低谷、质疑、滑坡……他们走过了自己最辉煌的时候,但依然捍卫着永不放弃的荣耀,他们是最执着的传道者,只不过他们捧着的是篮球。有一天,连科比也将离去。是的,但精神不死,就永远年轻,他们是永恒的英雄。

跟着巨星一起摇摆

2012年NBA全明星赛首发揭晓 洛城四位大将入选

魔兽当票王 洛城大赢家

北京时间2月3日,NBA官网公布了2012年全明星赛首发阵容,快船队的格里芬和湖人队的拜纳姆入选全明星首发,加上全明星常客湖人灵魂科比,现今的快船指挥官保罗,洛杉矶的球队一共占据了四个首发名额。西部最后一个首发名额被雷霆队的杜兰特占据。科比获得1555479票领先西部,他已是第14次入选,追平了迈克尔·乔丹和湖人传奇杰里·韦斯特。

魔术队的霍华德以1600390票当选票王,毫无悬念地成为东部首发。热火队的詹姆斯和韦德携

入选明星也有争议

本赛季全明星首发阵容已经公布,选出来的这些家伙,绝对都是全明星级的选手,能力超群,他们是球迷最为喜欢的选手,但并不见得是各个位置上最棒的选手。

事实上,争议产生的位置并不多,西部主要集中在大前锋上。格里芬绝对是打球最具观赏性的大前锋,但他糟糕的罚球命中率,以及不稳定的中远距离出手,让不少人指责他不够全面。而在大前锋这个位置上,西部森林狼的勒夫和开拓者的阿尔德里奇攻守均衡,显得比格里芬更有资格入选。东部方面,如果论球迷数量和多年来的表现,安东尼足以成为东部前锋首发,韦德在后卫方面也是当仁不让,只是如果以这个赛季的表现而言,这两位昔日全明星常客,则愧对全明星首发的称号。

手入选东部首发,另两个首发分别是公牛队的罗斯和尼克斯队的安东尼。

首发阵容由球迷投票选出,替补阵容由东西部各队主教练投票选出,预计替补阵容名单将在北京时间2月10日公布。



中国金花一同绽放

联合会杯中国队小组出线

在女子网坛,中国金花的名号越来越响,当她们联起手来为国争光,当然绽放得更加美丽!2012年联合会杯,期望中国金花再为国人带来惊喜! 张华玮 整理

中国队横扫乌兹别克斯坦队

北京时间2月3日,2012年联合会杯亚大一组进入第三个比赛日。A组头号种子中国队迎来小组最后一个对手乌兹别克斯坦队的挑战。率先登场的张帅,在先丢一盘的情况下,以6:7(5)/6:3/6:1

逆转17岁小将莎莉波娃,为中国队先拔头筹。随后上场的李娜以6:2/6:3击败阿布杜雷莫娃,为中国队提前取得小组出线权,随后郑洁/彭帅以6:3/6:4力克对手双人组合,为中国队锦上添花。

奥运组合重点合练还需等待

作为即将出赛伦敦奥运的组合,彭帅/郑洁选择了联合会杯作为本赛季的首演,她们如愿击败了乌兹别克斯坦组合阿曼努拉多娃/图亚加诺娃取得开门红。赛后,两人都坦承虽然希望能在奥运双打上取得好成绩,但作为职业选手,当然也希望能在单打上有更多建树。

“在下周我就要前往泰国比赛了,和贝贝的参赛计划不一样,所以没办法继续搭档。”郑洁说,“初步计划应该是在北美赛季结束后,回国调整时更多地一起训练,培养默契。”



国象赛侯逸凡憾获亚军

星报讯(邢雯) 北京时间2月3日凌晨,第十届直布罗陀国际象棋公开赛在直布罗陀半岛鸣金收兵。

前九轮过后积分领先的现女子世界冠军侯逸凡在收官战中先手弈和等级分2747分的赛会二号棋手阿塞拜疆名将马梅季洛夫。随后在与英国名将肖特的快棋加赛中,侯逸凡1和1负不敌对手,最终获得本次公开赛亚军。肖特获得冠军。

即便如此,侯逸凡还是创造了直布罗陀公开赛创办十年以来,女棋手在该赛事上的最佳战绩。

丁俊晖疑消极比赛被罚

星报讯(宋虎) 北京时间2月2日晚,2012年斯诺克德国大师赛首轮继续在柏林进行。一场焦点中国德比战中,丁俊晖爆冷3:5输给于德陆,无缘第二轮。赛后丁俊晖表示输球很郁闷,还被台联罚钱了,但自己并不是故意让球。

全场比赛的争议发生在第二局后半段,于德陆上手单杆拿下68分,之后失误留给丁俊晖机会。丁俊晖把握住机会连续进攻,不过在拿下16分之后,进攻一颗难度不大的红球时失误,红球留在袋口。在和于德陆眼神交流后,丁俊晖在台面还有59分之时选择认输,开始下一局。正是这个主动认输行为,被台联认为是消极比赛,有让球之嫌,因此对丁俊晖处以250英镑的罚款。

辽足宣布签塞尔维亚国脚

星报讯(汪友) 北京时间2月3日上午11点,辽宁宏运足球俱乐部召开了2012赛季新外援见面会,来自塞尔维亚的现役国脚米洛舍·特里夫诺维奇正式加盟辽足。

特里夫诺维奇之前都是身披14号球衣,对于在辽足的球衣号码,他还是中意14号。对于新赛季的期待,特里夫诺维奇表示:“我会尽自己最大的努力,没准能够进20个球。”